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⑨ 幹葉表示
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彡 ヒストグラム
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frel(xl : = xが属 する階級αデタのnC) x

θ 相対階級度
N = ( デー タの 数故 )
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⑨ 箱ひげ 図

業 中央値 9 µ : データの 1直 を 大 きさ 順 に並べたときに
中央 にる 人値*
デ ータの 数が偶の C ツ中央

α2つのデ ー タの年 をとる
∞ 範囲 R : デ ー タの最下値max と 最小画の

差xmas
- xmin

.

。 上側 四分位点 90
∴ 中央値より 上 [ 側にあるデー タの

中央 「直
。 下側 四分位点 φ . : / ル 下側 ノ

。 四分位範囲 IQR : 9 u - 9.

( ) の 場合

9 µ= 86 + 89( ) /z = 87 . 5

xmax = 99
,
Rmin = 7 f

R = 99 - 78 = 21

90 = 89 +0 l) / 2= 89. 5

9 ( = 81 + 83( ) /z = 82

IQR = 89 , 5 . 82 = 17 .
5



) の 箱 ひげ図
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ー175

0 はずれ値 = 9また9 ～ から IQR 5 り 大 きな
キョリをもっデー タ )

いのとき

90 = 89 . 5 9c = 82 .
IQR = 7. 5

89
.
5 × 7 . 5 =97 より下 き→⑨7.5 = 74 . 5 51小 さ

→
乳はず定


